

向巴塞遞交轉會意向書

「癲價」解約金或阻美斯跳船

巴塞「球王」美斯真的要告別魯營了。根據多家西班牙傳媒報道，美斯已向球會遞交轉會意向書，要求根據合同中的解約條款獲准以自由身離隊。美聯社亦已證實有關消息。不過，僱傭雙方對有關解約條款似乎卻有不同的闡釋，隨時令大家多年的關係因為金錢而鬧得不歡而散。而國際米蘭、曼城與巴黎聖日耳門，盛傳都有機會是球王下一站的落腳地。

■香港文匯報記者 梁志達

多個西班牙傳媒消息來源均證實，美斯近日已向巴塞隆納申請離隊。《TyC》更公開了美斯傳真給球會的一封信，當中提到他希望通過合約中的第24條款結束僱傭關係，「感謝球會在我效力期間在個人成長和職業層面給予我的機會，對我在技術質素上的培養。但由於個人原因，我作出了這個艱難的決定。」

不過，RAC1電台指出，對於有關解約條款，雙方卻有不同解釋。巴塞方面認為，由於條款已在今年6月到期，故此美斯不得自由轉會；但美斯則認為，今年賽季由於疫情關係而延長，故此解約條款也理應相應順延。如果解約條款無效，其他球會便需要出

動到合同中的7億歐元違約金，才能直接買斷美斯。當然，相信不會有球會能負擔到如此「癲價」，但據悉巴塞主席巴度美放人的底線是，要收到高於尼馬的2.22億歐元世界紀錄轉會費。

傳美斯致電哥帥望投曼城

綜合歐媒消息，英超曼城最有可能成為美斯的新東家，這支英超班霸財力雄厚，主帥哥迪奧拿只要落實留隊，以他和美斯的關係更添成事機會；TV3透露，美斯上週甚至曾致電哥帥探口風。

法甲巴黎聖日耳門也是有力負擔高昂轉會費和薪酬的豪門班霸，而有機會與尼馬再做拍檔也是吸引美斯的因素之一。不過，前述兩家球會也受到財政公平競技法案所制約，未來一些日子也必須量入為出。

國際米蘭也很希望簽得美斯，西班牙王牌經理人古拿(Jospe Minguela)就分析，意大利的較低稅率是可能吸引到美斯的優勢，故此美斯有可能會跟隨基斯坦奴朗拿度的步伐轉戰意甲，惟國米前提是希望承擔巨額轉會費。這情況下，假如美斯一心要走，巴塞又執意要留，雙方有可能會鬧上法庭。



美斯希望於短期內離開巴塞。法新社

多項原因令美斯心灰意冷

香港文匯報訊(記者 梁志達)自加入拉瑪西亞青訓營至今，現年33歲的美斯在巴塞度過了19年，經歷不少輝煌時光，又是什麼原因令到美斯毅然離隊呢？外媒分析主席巴度美是遠因，歐聯潰敗和帥帥離隊高文則是導火線。

巴度美聘用朗奴高文是美斯離隊的導火線。西班牙四台體育透露，高文近日到任後與美斯見過面，他對美斯說「你在巴塞的特權結束了」的這番話，令「球王」有感球會已不需要自己。近日高文又以一通不足1分鐘的無情電話通知蘇亞雷斯不在自己的計劃內，與「蘇神」份屬好友的美斯更感意興闌珊。

事實上，美斯近年與球會的關係已不及從前，尤其去年否決回購尼馬，補簽的球員又與球隊未能產生化學作用，今年即使拚盡全力，巴塞在復賽後卻仍痛失西甲頭名，最終經歷歐聯2:8慘敗，一冠未得，令美斯有獨力難支、心灰意冷之感。此外，巴塞董事會2月時被指聘用網軍為高層洗白，令美斯、碧基等老臣遭抹黑一事，亦令球員與管理層關係有傷和氣。

美斯離隊消息一傳出，上百巴塞球迷聚集在魯營球場外，紛紛大喊「巴度美下台」、「美斯請留低」來表態。至於美斯的舊隊友佩爾、在社交網上則對美斯的離隊表示「尊重」、「支持」，獲蘇神以「鼓掌」圖案讚好。



佩爾和蘇亞雷斯均支持美斯的決定。佩爾爾Twitter圖片



巴度美(左)和高文均是美斯離隊的導火線。美聯社

利物浦失威僅和薩爾斯堡



利物浦主力文尼(右)表現平平。美聯社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)正為衛冕英超作準備的利物浦，在香港時間周三凌晨友賽中2:2僅和薩爾斯堡，這場作客賽事中更有主力中堅塞爾雲迪積克受傷，幸而領隊高洛普賽後證實，該名荷蘭國腳可以在本週末對阿仙奴的社區盾上陣。

利物浦是役依然派上強陣出擊，羅拔圖法奴、沙迪奧文尼和穆罕默德沙拿皆有上陣，然而球隊卻被薩軍殺個措手不及，僅踢了13分鐘便連失兩球；如夢初醒的「紅軍」之後取回主動，但在雲迪積克55分鐘因眼角受傷離場下，要到72和81分鐘才由小將布斯達個人梅開二度扳平完場。領隊高洛普賽後就表示，雲迪積克可在週末上陣：「雲迪積克的傷口已完成縫針，相信沒有大問題。」

利物浦於社區盾的對手阿仙奴，同日友賽則以4:1大炒米爾頓凱恩斯；至於「紅軍」在聯賽的首個對手列斯聯昨日亦順利增兵，球隊以3,000萬歐元從西華倫西亞簽入現年29歲的西班牙國腳鋒鋒洛迪高摩連奴，洛迪高過往曾有英超經驗，於2010至11年球季以借用身份效力保頓。

判監21個月獲緩刑 馬古尼堅稱清白將上訴

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曼聯中堅哈利馬古尼於希臘襲警罪案成立被判入獄21個月零10日，幸獲獲緩刑三年暫時免卻牢獄之災，不過事件對他的職業生涯將造成影響，更被英格蘭代表隊剔出剛公布的名單之外。至於已返回英國的哈利馬古尼重申自己是無辜，並已委託律師進行上訴。

現年27歲的哈利馬古尼在保釋後已返回英國，不過希臘法院仍堅持在當事人缺席下如期審訊，並判處哈利馬古尼傷人、襲警、侮辱及意圖行賄四項罪名成立，判囚21個月零10日但獲緩刑三年，判決出爐後哈利馬古尼隨即發表聲明，強調將會就判決提出上訴，並在社交網站引述佛教名言「三樣不能長期埋藏的東西：太陽、月亮及真相」，堅稱自己是清白。

雖然哈利馬古尼因今次事件被英格蘭代表隊除名，不過他就獲得曼聯及英格蘭代表隊主帥修夫基的力撐，曼聯發聲明指哈利馬古尼堅持自己是無辜，並會提出證據進行上訴，要求希臘當局處以公平審訊；而修夫基亦表示相信哈利馬古尼是清白，認為事實與報道有出入，暫時取消這名曼聯中堅的徵召是對所有人最好的安排。

格連活特首獲徵召

至於新一期英軍入選名單方面，早前傳出曾參與確診新冠肺炎的保特生日會的史達寧，和哈利卡尼、基爾獲加均告入選。至於格連活特以及列斯聯中場加雲菲臘斯就因為演出搶鏡，獲得首次徵召；但中堅史東斯、中場基亞利殊則名落孫山。



馬古尼堅稱自己清白。美聯社

港超復操或再延後一周

香港文匯報訊(記者 郭正謙)足總有意向政府爭取由本週六起開放場地予各支港超球隊訓練，以準備於9月19日復賽，不過足總主席貝鈞奇表示有關方面仍未正式回覆，復操時間需要再延後一星期。

足球場重新開放日期仍然未有定案，港超能否於9月19日復賽頓成疑問，足總主席貝鈞奇表示早前已去信民

政局要求開放場地予港超球隊訓練，不過仍未得到明確回覆：「民政局曾回信要求足總進一步交代操練及比賽防疫措施，我們補充資料後仍未得到回覆，始終問題牽涉甚廣，相信政府亦需要詳細考慮。」足總及港超各隊原計劃於本週六復操備戰，不過按現時形勢難成事，復操時間表或需要再延後一周。



港超球隊要再延期開操。資料圖片

長話短說

閻曉楠盼與張偉麗爭金腰帶

香港文匯報訊(記者 夏微上海報道)中國首位簽約UFC的女拳手閻曉楠本周或將啟程赴美。根據官宣，她將出戰北京時間9月27日的UFC 253比賽，挑戰目前排名女子草量級第六的蓋德哈。閻曉楠在接受訪問時表示，如一切順利，兩場比賽過後就可與張偉麗爭奪金腰帶，她很期待，「如果能有兩位中國選手在台上爭奪金腰帶，也能證明我們中國選手的實力。」

國際米蘭宣布續與干地合作

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲勁旅國際米蘭昨日證實，教練干地來季將繼續執掌球隊。由於早前曾發生摩擦，加上歐霸決賽被西維爾擊敗，令干地傳出會被前祖雲達斯教練艾歷尼取代，但國米在當地時間周二開會後，決定留下干地。 ■新華社

戴利白蘭特又暈倒幸無大礙

香港文匯報訊(記者 楊浩然)效力荷甲勁旅阿積士的後衛戴利白蘭特，在當地時間周二對哈化柏林的友賽後段突然暈倒，幸而很快已清醒自行步離球場。教練哈格賽後表示，早前曾接受心臟手術的白蘭特是因心臟除顫器關閉而暈倒，該名30歲荷蘭國腳之後會接受進一步檢查。

歐洲超級盃允部分觀眾入場

歐洲足協日前宣布，即將於9月在匈牙利布達佩斯進行的歐洲超級盃比賽將允許部分觀眾入場，作為球迷回歸賽場的試運行。屆時入場球迷將不超過球場總容量的百分之三十。聲明亦強調，其他賽事還將繼續閉門比賽，直到有新的通知為止。 ■新華社

阿迪圖昆保膺最佳防守球員

香港文匯報訊(記者 郭正謙)的他今季有望「稱莊」，更先聲奪人成為年度最佳防守球員，有獎項會陸續公布，今季帶領公鹿榮登東岸「一哥」的阿迪圖昆保成功先拔頭籌，以壓倒性優勢奪得年度最佳防守球員，他亦是今季常規賽MVP大熱有望雙喜臨門。

阿迪圖昆保近兩季大熱大勇，上季已奪得常規賽最有價值球員

的。另一方面，在季後賽首圈與獨行俠打得難分難解的快艇終於取得關鍵一勝，昨日以154:111大勝對手場數領先3:2，距離晉級只差一場。快艇主將保羅佐治表示球隊已逐漸適應復賽後的節奏：「前幾場的發揮不好，存在感很低，但我們現在已把這裏當成主場，今場全隊的表現都十分出色。」至於身為西岸三號種子的金塊則以117:110擊敗爵士，追成場數2:3保持晉級一線希望。



阿迪圖昆保防守能力再獲肯定。美聯社